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”Vaikka nykyisen hallituksen työmarkkinauudistukset tekevät kipeää, niiden toteuttaminen on 
maamme talouden kannalta välttämätöntä” (%)
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Kuvio v21.

"Vaikka nykyisen hallituksen työmarkkinauudistukset tekevät 
 kipeää, niiden toteuttaminen on maamme talouden kannalta 
 välttämätöntä" (%) 
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”Luotan edelleen puolueeseen, jota äänestin viime eduskuntavaaleissa” (%)
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"Luotan edelleen puolueeseen, jota äänestin viime eduskunta-
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"Lakot, joista aiheutuu suurta haittaa ulkopuolisille, pitäisi voida kieltää kokonaan” (%)
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”Lakko-oikeus on perusoikeus, jota ei saa rajoittaa missään oloissa” (%)
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Miten henkilökohtaisesti suhtautuu viimeaikaisiin poliittisiin lakkoihin (%)
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Mikä olisi sopiva enimmäiskesto yksittäiselle työajalla järjestettävälle poliittiselle lakolle, jolla 
protestoidaan esimerkiksi hallituksen politiikkaa kohtaan (vastausvaihtoehtoja pelkistetty, (%)
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Mikä olisi sopiva enimmäiskesto yksittäiselle työajalla järjestettävälle poliittiselle 
lakolle, jolla protestoidaan esimerkiksi hallituksen politiikkaa kohtaan (vastaus-
vaihtoehtoja pelkistetty, %)
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Suhtautuminen politiikan väittämiin äänestäjäryhmittäin (%)
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(ne 4 julkasuveetä kolmiodraamoina)

Tässä jaottelussa vasemmistoryhmiin kuuluvat SDP:n, vasemmistoliiton ja vihreiden kannattajat. 
Keskiryhmiin kuuluvat keskustan, RKP:n, kristillisdemokraattien ja Liike Nytin kannattajat. 

Oikeistoryhmä muodostuu kokoomuksen ja perussuomalaisten kannattajista.
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Miten henkilökohtaisesti suhtautuu viimeaikaisiin poliittisiin lakkoihin (%)
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Tässä jaottelussa vasemmistoryhmiin kuuluvat SDP:n, vasemmistoliiton ja vihreiden kannattajat. 
Keskiryhmiin kuuluvat keskustan, RKP:n, kristillisdemokraattien ja Liike Nytin kannattajat. 

Oikeistoryhmä muodostuu kokoomuksen ja perussuomalaisten kannattajista.
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Mikä olisi sopiva enimmäiskesto yksittäiselle työajalla järjestettävälle poliittiselle lakolle, jolla 
protestoidaan esimerkiksi hallituksen politiikkaa kohtaan (vastausvaihtoehtoja pelkistetty, (%)
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Mikä olisi sopiva enimmäiskesto yksittäiselle työajalla järjestettävälle poliittiselle 
lakolle, jolla protestoidaan esimerkiksi hallituksen politiikkaa kohtaan (vastaus-
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Tässä jaottelussa vasemmistoryhmiin kuuluvat SDP:n, vasemmistoliiton ja vihreiden kannattajat. 
Keskiryhmiin kuuluvat keskustan, RKP:n, kristillisdemokraattien ja Liike Nytin kannattajat. 

Oikeistoryhmä muodostuu kokoomuksen ja perussuomalaisten kannattajista.



10



Elinkeinoelämän 
valtuuskunta
 
Elinkeinoelämän valtuuskunta EVA on elinkeino-
elämän ajatuspaja, jonka tavoitteena on edis-
tää yhteiskunnan pitkän aikavälin menestystä.

EVA toimii elinkeinoelämän ja yhteiskunnan 
vaikuttajien kohtaamispaikkana.

EVA tuottaa tietoa ja uusia näkökulmia julkiseen 
keskusteluun.

EVA Analyysit ottavat kantaa ajankohtaisiin 
kysymyksiin ja tarjoavat ratkaisuja yhteis- 
kunnallisiin ongelmiin.

Analyysit löytyvät EVAn kotisivuilta 
www.eva.fi.

ISSN 2342-0774 (Painettu) ISSN 2342-0782 (PDF)


